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Ata de Julgamento – 11ª Sessão Ordinária  

 

 

Aos 28 dias do mês de julho do ano de 2022, às 13:03 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão presencial, sob a presidência do Excelentíssimo 

Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente. 

Presentes na sala de sessões os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON 

VASCONCELOS, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASÍLIO, MONICA COSTA DI PIERO e PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 

Compareceu o Excelentíssimo Senhor Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

para julgar os processos aos quais se encontrava vinculado. Ausentes, justificadamente, os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores RICARDO RODRIGUES CARDOZO – 

Corregedor-Geral da Justiça, ANA MARIA PEREIRA OLIVEIRA e MARCELO CASTRO 

ANATOCLES.  

 

Representando o Ministério Público, compareceu o Excelentíssimo Senhor Doutor 

JOSÉ MARIA LEONI LOPES DE OLIVEIRA, Procurador de Justiça.  

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Henrique Carlos de Andrade Figueira, 

Presidente, declarou aberta a sessão, cumprimentando a todos, e apresentou para 

aprovação as atas da 10ª Sessão Ordinária do Egrégio Conselho da Magistratura, nas 

modalidades virtual e presencial, realizadas nos dias 14 de julho de 2022, distribuídas 

eletronicamente aos Senhores Desembargadores Conselheiros. Não impugnadas, foram 

aprovadas sem ressalvas, à unanimidade. 

 

Foi adiado/retirado de pauta o seguinte processo: 

 

1. 0000398-68.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIA  

ADVOGADO ÉRIKA THOMAKA DA SILVA  
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ADVOGADO FERNANDO FRAGOSO  

ADVOGADO RAKEL DE OLIVEIRA DUQUE  

ADVOGADO CHRISTIANO FALK FRAGOSO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

 

2. 0000249-72.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDORA 

ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Deliberou o E. Conselho da Magistratura pela retirada do presente feito de pauta, 

determinando-se a redistribuição de todos os recursos administrativos hierárquicos 

interpostos pela servidora Viviane Izidoro Lobato, pendentes de julgamento e relativos ao 

mesmo fato (demora na entrega de laudo técnico), ao Exmo. Sr. Desembargador Paulo de 

Oliveira Lanzillotta Baldez; e daqueles interpostos pelo servidor Sérgio Estácio de Souza, à 

Exma. Sra. Desembargadora Monica Costa Di Piero, com a devida compensação, na forma 

do artigo 18 do RICM. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS BASÍLIO, DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 
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Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

3. 0000233-21.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

ADVOGADO DANIELLE OLIVEIRA PINTO MANDELBLATT  

 

Em continuação de julgamento, o Desembargador Henrique de Andrade Figueira proferiu 

seu voto-vista no sentido de acompanhar o Relator, ficando o seguinte resultado: por 

unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

4. 0000134-51.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE  

ADVOGADO LUIS EDMUNDO LABANCA  

ADVOGADO FERNANDO SETEMBRINO MÁRQUEZ DE ALMEIDA  
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ADVOGADO VICENTE SOBRINO PÔRTO NETO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Usou da palavra o Dr. Fernando Setembrino Márquez de Almeida. 

 

5. 0000123-22.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDOR  

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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Usou da palavra a Dra. Alessandra Cristina Velloso de Oliveira. 

 

6. 0000171-78.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE TABELIÃ  

ADVOGADO GUSTAVO PEREIRA LOUREIRO  

INTERESSADO PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Após votarem o Desembargador Relator e os Desembargadores Monica Costa Di Piero, 

Paulo Baldez e Edson Vasconcelos, no sentido de negar provimento ao recurso, pediu vista 

o Desembargador Henrique de Andrade Figueira, declarando aguardá-la o Desembargador 

Maldonado de Carvalho. 

 

 Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. MONICA COSTA 

DI PIERO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. EDSON VASCONCELOS, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. HENRIQUE DE ANDRADE 

FIGUEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Usou da palavra o Dr. Gustavo Pereira Loureiro. 

 

7. 0000351-94.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

DETRAN-RJ  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. MONICA COSTA DI PIERO, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Usou da palavra o Dr. Sergio Mandelblatt. 

 

8. 0000564-03.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

OFTE NAI - NUCLEO DE AUDITORIA INTERNA  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovado o Relatório Anual das Atividades do Núcleo de 

Auditoria Interna, referente ao exercício de 2021, na forma como apresentado. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. MONICA COSTA 

DI PIERO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. EDSON VASCONCELOS. 
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Ausente, justificadamente, o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Henrique Carlos de Andrade Figueira, Presidente, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão às 14:11 horas. 

 

Lavrada esta ata da sessão, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal 

de Justiça, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 

Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele constam. 

 

 Rio de Janeiro, em 28 de julho de 2022. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada  sem ressalvas na sessão do dia 04/08/2022. 
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